



**CORRECCIÓN de ERRORES - Facultativos Especialistas de Área de
TRAUMATOLOGÍA y CIRUGÍA ORTOPÉDICA**

Al haber advertido errores en la transcripción para la publicación de las calificaciones provisionales correspondientes al concurso de la fase de selección de Facultativos Especialistas de Área de la especialidad de **TRAUMATOLOGÍA Y CIRUGÍA ORTOPÉDICA**, hechas públicas por Resolución de 4 de julio de 2003 de su Tribunal Central, procede la corrección que se indica a continuación:

DNI	1er apellido	2º apellido	Nombre	Acceso	Puntuación	
					Donde dice	Debe decir
5.626.446	BERNAL	HUERTAS	M ^a Francisca	L	***	0,00
6.533.206	CANO	BARRERA	Gabriel	L	***	0,00
9.711.578	CASTRO	CASTRO	Eliseo	L	***	0,00
13.705.833	CORTIGUERA	ABASCAL	Gilberto	L	***	0,00
6.958.285	DIAZ	TATO	M ^a del Carmen	L	***	0,00
10.821.231	FARRAS	QUIROS	Montserrat	L	***	0,00
45.701.242	GARCIA	MATEOS	EMILIO	L	***	0,00
50.414.434	HERNANDEZ	HERNANDEZ	José Manuel	M	***	0,00
76.119.330	JAEN	CAICEDO	Leopoldo Adolfo	L	***	0,00
10.816.094	LAURIN	GONZALEZ	Carlos Germán	L	***	0,00
6.984.420	LEAL	MURO	Manuel Alejo	L	***	0,00
6.190.814	LOPEZ	CAÑAS	Felipe Ángel	L	***	0,00
3.800.269	NEVADO	FERNANDEZ	Jesús	L	***	0,00
7.819.942	RODERO	LOZANO	Fernando	L	***	0,00
70.033.350	SANCHEZ	MORENO	Francisco Fernando	L	***	0,00

*** Documentación de méritos no ajustada a las bases de la convocatoria.

En consecuencia, el plazo para presentación de [posibles] reclamaciones por los aspirantes que se relacionan, de acuerdo con dispuesto en la base octava de la convocatoria, será de 10 días a partir del día siguiente a la publicación de esta corrección [finalizará el día 11 de agosto de 2003].

De lo que se informa para conocimiento general.

UNIDAD DE APOYO del PROCESO DE CONSOLIDACIÓN
Ministerio de Sanidad y Consumo.

Madrid, a día 25 de julio de 2003.